Управление муниципального имущества и земельных ресурсов г.Владикавказа сообщает о том, что в соответствии с приказом УМИЗР г.Владикавказа от 19.09.2019 № 335 на официальном сайте АМС г.Владикавказа от 03.09.2019 и в газете «Владикавказ» от 03.09.2019 №96 (2567) в информационном сообщении о проведении аукционов по продаже права заключения договоров аренды земельных участков были внесены следующие изменения:

Исключить слова: «Лот №8: РСО-Алания, г.Владикавказ,                ул.Весенняя, 23«в», площадью 5000 кв.м, кадастровый номер 15:09:0040601:1069. Вид разрешенного использования: магазины. Категория земель: Земли населенных пунктов. Ограничения прав на земельный участок отсутствуют. Срок аренды 38 месяцев.
Начальная цена годовой арендной платы за земельный участок составляет 299 567,81 руб. 

Техническая возможность присоединения к сетям инженерно-технического обеспечения на указанном участке имеется.
Вышеуказанный земельный участок расположен в территориальных зонах ОС-1, Р-1.

Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства для зон ОС-1 не устанавливаются, кроме объектов, находящихся в пределах зон ограничений по этажности, выделенных по условиям охраны объектов культурного наследия.
Территориальная зона Р-1 имеет следующие максимально и (или) минимально допустимые параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства.

Зона Р-1. Площадь участка максимальная - не нормируется, минимальная - не нормируется. Количество этажей максимальное - 4, минимальное – не нормируется. Высота зданий максимальная - 12 м, минимальная – не нормируется. Процент застройки: максимальный - 40 % при соблюдении общего процента застройки всего участка градостроительного зонирования не более 25 %, минимальный – не нормируется.».
