ПРОТОКОЛ

о результатах проведения общественного обсуждения

проекта постановления администрации местного самоуправления «Об утверждении бюджетного прогноза муниципального образования г.Владикавказ на долгосрочный период».
От 17.02.2025                                                                                 г.Владикавказ

Проект постановления проекта постановления администрации местного самоуправления «Об утверждении бюджетного прогноза муниципального образования г.Владикавказ на долгосрочный период» был вынесен на общественное обсуждение в соответствии с Постановлением АМС г.Владикавказа от 25.07.2016 №1074 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования городского округа г.Владикавказ».
Период проведения общественного обсуждения: 

с 06 февраля по 15 февраля 2025 года

Предмет общественного обсуждения: 

Проект постановления проекта постановления администрации местного самоуправления «Об утверждении бюджетного прогноза муниципального образования г.Владикавказ на долгосрочный период».

Разработчик проекта: 

Финансовое управление Администрации местного самоуправления г.Владикавказа.

Способ информирования общественности:

Проект постановления проекта постановления администрации местного «Об утверждении бюджетного прогноза муниципального образования г.Владикавказ на долгосрочный период» размещен на официальном сайте муниципального образования г.Владикавказ. 
Результаты общественного обсуждения: 
В  ходе  общественного  обсуждения замечаний и предложений по проекту постановления      проекта         постановления    администрации    местного самоуправления «Об утверждении бюджетного прогноза муниципального образования г.Владикавказ на долгосрочный период» не поступило.
Начальник Финансового управления                                                К.В.Цоков

Заместитель начальника ФУ
     Л.А.Гостиева
Начальник бюджетного отдела                                                       Е.В.Вазиева
Начальник отдела санкционирования

и финансирования расходов                                                     А.Х.Хабалонова
